Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г.Югорске и Советском районе
Об эпидемиологической ситуации 

по новой коронавирусной инфекции COVID-19 на 10.06.2020 г.

В г. Югорске новый случай COVID-19 зарегистрирован у сотрудника ООО «Газпром трансгаз Югорск», выявлен в ходе планового тестирования на коронавирус по решению оперативного штаба ООО «Газпром трансгаз Югорск», бессимптомное течение. 

В Советском районе новые случаи коронавирусной инфекции выявлены по семейным очагам, 1 человек находится на лечении в инфекционном отделении с диагнозом пневмония, 1 – изолирован по месту проживания, в анамнезе симптомы ОРВИ легкой степени тяжести.   

Определён круг контактных лиц, все изолированы и находятся под наблюдением врачей с отбором мазков, проведена заключительная дезинфекция по месту проживания и работы, противоэпидемические мероприятия были проведены ранее, до лабораторного подтверждения в ФБУЗ «ЦГиЭ в ХМАО-Югре».  

Всего в г. Югорске зарегистрировано 14 подтверждённых случаев COVID-19 (2 ребёнка), из них 5 человек выздоровели и выписаны, 1 - находится на лечении в инфекционном отделении БУ «Югорская городская больница», 8 – изолированы по месту фактического проживания.

В Советском районе всего зарегистрировано 11 подтверждённых случая COVID-19, из них 2 выздоровели и выписаны, 1 – продолжает лечение в инфекционном отделении БУ «Югорская городская больница», 8 - изолированы по месту проживания. Заболевшие COVID-19 зарегистрированы 9 чел. – г. Советский, 1 чел. - житель г. Покачи, приехавший в г. Советский, 1чел. – п. Юбилейный Советского района).
Кроме того, на сегодняшний день зарегистрировано 30 человек с подозрением на коронавирус (21 житель г. Югорска, 9 жителей Советского района). Из них с диагнозами пневмония 13 заболевших (г. Югорск – 10 человек, Советский район – 3 человека).
Лица с подозрением на коронавирус выявляются как по первичным положительным результатам лабораторных исследований мазков на коронавирус в АУ «Советская районная больница» и требуют подтверждения в референс-лаборатории, так и на основании клинических и эпидемиологических данных. 

На сегодняшний день всего на изоляции находятся 268 контактных лиц, из них в г. Югорске – 149 человек, в Советском районе – 151 человек. Сняты с изоляции 791 человек (г. Югорск – 450 чел., Советский – 341 чел.). 
Мониторинг и анализ эпидемиологической ситуации проводятся в ежедневном режиме. 
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