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В Советском районе осуществляют деятельность 52 социально ориентированных некоммерческих организаций, которые имеют государственную регистрацию.
Взаимодействие администрации Советского района и социально ориентированных некоммерческих организаций (далее – НКО) осуществляется на основе социального партнерства, в рамках заключенных соглашений о сотрудничестве.
Взаимодействие администрации Советского района и НКО осуществляется на основе социального партнерства, в рамках заключенных соглашений о сотрудничестве.
В целях обеспечения взаимодействия граждан, общественных объединений и иных негосударственных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Советского района, с органами местного самоуправления Советского района, оказания содействия органам местного самоуправления в решении наиболее актуальных для населения вопросов экономического и социального развития Советского района, а также осуществления общественного контроля в 2021 году продолжил работу Общественный совет Советского района (далее – Совет).
В 2021 году проведено 4 заседания Совета и 5 заочных голосований. Рассмотрено 45 вопросов.
В феврале 2021 года представители 12 некоммерческих организаций Советского района приняли участие в заседании круглого стола «Повышение качества и доступности услуг в социальной сфере через систему социального партнерства с социально ориентированными некоммерческими организациями, осуществляющими деятельность на территории Советского района», на котором рассмотрены вопросы о формах социального партнерства администрации Советского района и НКО.

В октябре 2021 года представители 2 некоммерческих организаций, созданных по национальному признаку, принимали участие в работе Всероссийского форума национального единства (г.Ханты-Мансийск).
За 2021 год администрацией Советского района оказывалась методическая, организационная, информационная, консультационная помощь некоммерческим организациям:
- на постоянной основе проводились консультации по вопросам государственной регистрации НКО, организации и проведения совместных мероприятий, заключения соглашений о сотрудничестве; о социальном партнерстве некоммерческого сектора с учреждениями социальной сферы;
- оказаны 143 индивидуальные консультации для НКО по вопросам осуществления деятельности общественных объединений;
- проведены 3 семинара в рамках проекта «Школа НКО»: «Подготовка заявок конкурса на предоставление грантов Президента Российской Федерации и Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на развитие гражданского общества»;
- оказана методическая помощь в подготовке проектов и оформлении заявок на конкурс Президентских грантов и гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
В 2021 году имущественной мерой поддержки воспользовались 2 некоммерческие организации. Для организации деятельности НКО Советского района предоставлено 4 нежилых помещения общей площадью 160,2 кв.м.
С целью информационной открытости деятельности некоммерческих организаций сформированы и размещены на сайте Советского района: информационные, новостные материалы о деятельности социально ориентированных общественных некоммерческих организаций, действующих на территории Советского района, реестр социально ориентированных некоммерческих организаций – получателей поддержки за 2020 год.

В 2021 году в рамках реализации мер по поддержке доступа негосударственных организаций (коммерческих, некоммерческих) к предоставлению услуг в социальной сфере проведены конкурсные отборы по предоставлению субсидии из бюджета Советского района социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию проектов (программ), по итогам которых:
- в сфере физической культуры и спорта предоставлена субсидия союзу «Спортивный клуб смешанных боевых единоборств «Легион» в размере 0,15 млн.руб.;
- в сфере культуры предоставлена субсидия автономной некоммерческой организации «Центр социально-культурных инициатив «Скрепка» в размере 0,20 млн.руб.
В 2021 году состоялся конкурсный отбор социально значимых проектов на соискание грантов «Грант главы Советского района на развитие гражданского общества», по результатам которого гранты в форме субсидий в размере 0,1 млн.руб. по каждому направлению предоставлены четырем некоммерческим организациям:
- Советской районной общественной организации «Всероссийского общества инвалидов» по грантовому направлению «Охрана здоровья, пропаганда ЗОЖ, физической культуры и спорта» за проект «Азбука здоровья»;
- автономной некоммерческой организации «Культурно-просветительский центр «Блики» по грантовому направлению «Культура и искусство» за проект «Литературный форум «Под кроной «Кедра»;
- региональной общественной организации защиты животных «Друзья животных» по грантовому направлению «Поддержка институтов гражданского общества» за проект «Друзья животных г. Советский»;
- автономной некоммерческой организации «Центр социального обслуживания «Надежда» по грантовому направлению «Поддержка и защита отдельных категорий граждан» за проект «Свободное движение».

НКО Советского района принимали участие в конкурсах на соискание грантов на федеральном и окружном уровнях:
1. В конкурсах Президента Российской Федерации на предоставление грантов на развитие гражданского общества в 2021 году победителем признаны:
- местная общественная организация «Федерация хоккея Советского района» с проектом «Хоккей детям поселений Советского района!» (грант 0,490 млн.руб.);
- Советская районная общественная организация «Добровольная пожарная охрана Советского района» с проектом «Советская школа безопасности» (грант 0,498 млн.руб.);
- союз «Спортивный клуб смешанных боевых единоборств «Легион» проект «Женский клуб» (грант 0,470 млн.руб.);
- автономная некоммерческая организация «Культурно-просветительский центр «Блики» с проектом «Молодежная медиа-школа «MediaFriends» (грант 0,998 млн.руб.);
2. В конкурсах гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на развитие гражданского общества победителями стали:
- автономная некоммерческая организация «Культурно-просветительский центр «Блики» с проектами «Реставрационная мастерская – новая жизнь старых книг» (грант 0,490 млн.руб.), «Школа художественного чтения» (грант – 0,499 млн.руб.), «Семейная арт-лаборатория «Домик под одеялом» (грант – 0,399 млн.руб.);
- автономная некоммерческая организация «Центр социальных и благотворительных проектов «Содействие» с проектом «Арт-хаус - творческое пространство для профилактики деструктивного поведения детей и подростков» (грант 0,499 млн.руб.);
- автономная некоммерческая организация «Центр социально-культурных инициатив «Скрепка» с проектами «Открытый творческий фестиваль для детей с ограниченными возможностями здоровья «Шаг навстречу» (грант 1,464 млн.руб.), «Огненный спектакль по мотивам сказки народов ханты «Най-анки» (грант 0,466 млн.руб.);
- автономная некоммерческая организация «Центр развития социальных проектов «Луч добра» с проектом «СовСити - городская семейная территория» (грант 0,498 млн.руб.);
- региональная общественная организация защиты животных «Друзья животных» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с проектом «Бездомные животные и общество - пути безопасного сосуществования в городе Советский» (грант – 0,500 млн.руб.);
- союз «Спортивный клуб смешанных боевых единоборств «Легион» с проектом «Кроссфит для всех» (грант 0,697 млн.руб.);
- местная организация профсоюза работников народного образования и науки РФ Советского района Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с проектом «Клуб молодых педагогов «PRO-движение» (грант 0,969 млн.руб.);
- региональное общественное движение развития молодежных инициатив «Мы вместе» с проектом «Военно-исторический центр «Дивизион» (грант 3,0 млн.руб.);
- региональная общественная организация «Центр адаптивного спорта и здоровья» Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с проектом «Двигайся, живи и надейся - 2» (грант 0,364 млн.руб.).
В конкурсе для ресурсных центров гранта Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на развитие гражданского общества:
- автономная некоммерческая организация «Центр социальных и благотворительных проектов «Содействие» стала победителем в направлении «Деятельность муниципальных монопрофильных ресурсных центров» с проектом «Содействие - центр развития НКО Советского района» (грант 2,0 млн.руб.);
- Советская районная общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны и труда победила с проектом «Программа «Регионального центра «серебряного» волонтерства – «Серебряная молодость Югры» (грант 3,964 млн.руб.).
Общая сумма финансовой поддержки составила 19,015 млн.руб. (2020 - 15,992 млн. руб.).
Для поощрения некоммерческих общественных организаций и объединений, организаций-партнеров общественных организаций, физических лиц, проявивших себя в области благотворительности и реализации социально значимых проектов ежегодно проводится муниципальный конкурс на соискание премии «Общественное признание» (далее – Конкурс).
В 2021 году по итогам Конкурса победителями стали:
- в номинации «За реализуемые социально значимые проекты» - региональное общественное движение развития молодежных инициатив «Мы вместе» (категория «Юридические лица») и Плотников О. (категория «Физические лица»);
- в номинации «Сотрудничество» категория «Учреждения-партнеры общественных организаций» - муниципальное бюджетное учреждение культуры «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь», на площадке которого реализуются два проекта некоммерческих организаций, получивших грант Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- в номинации «За активную благотворительную деятельность» - ООО «Газпром трансгаз Югорск».

Заместитель главы Советского района 
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