Обзор обращений граждан, объединений граждан, в том числе юридических лиц, поступивших в августе 2022 года в администрацию Советского района.

В августе 2022 года в адрес муниципального образования Советский район поступило - 36 обращений  (в августе 2021г. - 54 обращения) в том числе: письменных обращений - 34 (в августе 2021г. - 47 обращений), устных -  2 обращения  (в августе 2021г.  - 7  обращений) в которых содержатся - 38 вопросов.

Динамика поступления обращений  должностным лицам администрации Советского района и  вопросов, содержащихся в обращениях



По сравнению с аналогичном периодом 2021 года количество обращений уменьшилось на 33%,  колличество вопросов уменшилось на 34 %.
В отчетном периоде от граждан в форме электронного документа поступило - 10  обращений, почтовым отправлением и лично -  34 обращения.
В августе 2022 года поступило 2 коллективных обращения от жителей 
г.п. Малиновский по вопросу  переноса остановки общественного транспорта и жителей г.п. Советский по вопросу благоустройства придомовой территории.
В августе 2022 года по вопросам тематического раздела «Экономика»: поступило 17 вопросов (в августе 2021г. - 21 вопрос).





По сравнению с аналогичном периодом 2021 года количество вопросов по данному разделу уменшилось на 20%.

Приоритетные вопросы: возобновление уличного освещения, устранение строительных недоделок в жилых домах, газификация жилых домов, благоустройство придомовой территории и ремонт подъездных дорог, в том числе тротуаров.

Следующими по значимости для жителей района являются вопросы раздела -  
 «Жилищно-коммунальная сфера» поступило 15 вопросов (в августе 2021г.- 33 вопроса).

Динамика поступления вопросов по тематическому разделу «Жилищно-коммунальная сфера»











По сравнению с аналогичном периодом 2021 года количество вопросов по данному разделу уменбшилось на 54 %.

Основные  вопросы: заключение договора социального найма жилого помещения, о предоставлении временного жилья.  Граждане обращались по вопросам  ЖКХ: 
состояния детской игровой площадки, восстановления системы отопления.

По разделу «Государство, общество, политика» поступило 2  вопроса (в августе 2021г. – не поступало), гражданин выразил благодарность за реагирование на обращение по отсыпке дороги

Динамика поступления вопросов по тематическому разделу «Государство, общество, политика»











По разделу «Социальная сфера» поступило 2 вопроса (в августе 2021г. - 3 вопроса), граждане обратились с вопросами: об оказании материальной помощи пострадавшим от пожара и по вопросу социальной поддержки по обеспечению жилыми помещениями.

Динамика поступления вопросов по тематическому разделу «Социальная сфера»




По сравнению с аналогичном периодом 2021 года количество вопросов по данному разделу уменьшилось на 33 %.

По разделу «Оборона, безопасность, законность» поступило 2 вопроса (в августе 2021г. - 1  вопрос), граждане обратились с вопросом о возможности исполнения решения суда без привлечения судебных приставов, с исковым заявлением о включении имущества в наследственную массу и признании права собственности

Динамика поступления вопросов по тематическому разделу «Оборона, безопасность, законность»










По сравнению с аналогичном периодом 2021 года количество вопросов по данному разделу увеличилось на 100 %.

Динамика поступления обращений граждан в администрацию Советского района в разрезе территорий



По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество обращений 
от жителей г.п.Советский уменшилось на 41%.

[bookmark: _GoBack]На 4 обращения дан положительный ответ, на 22 обращений даны разъяснения, Обращений с нарушением сроков рассмотрения не выявлено.
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