Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г.Югорске и Советском районе
Об эпидемиологической ситуации 
по новой коронавирусной инфекции COVID-19 на 06.06.2020 г.
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04.06.2020 г. и 06.06.2020 г. зарегистрировано по 3 новых подтверждённых случая коронавирусной инфекции COVID-19 (всего 6), из них 2 – в г. Югорске, 4 – в Советском районе.
В г. Югорске 04.06.2020 г. выявлен новый случай COVID-19 у лица контактного по месту работы с ранее госпитализированной в инфекционное отделение пациенткой гинекологического отделения Югорской городской больницы (мазок отобран как у контактного лица), 06.06.2020 г. – зарегистрирован случай коронавирусной инфекции у проживающего в другом субъекте РФ и находившегося на временной изоляции в Санатории-профилактории г. Югорска перед отправкой  на работу вахтовым методом (мазок отобран перед вахтой, течение бессимптомное).  
В Советском районе 04.06.2020 г. выявлено 2 новых завозных случая COVID-19: вернувшийся с работы вахтовым методом из республики Саха Якутии (Талаканское месторождение) и прибывший из республики Дагестан. Оба жителя г. Советский с бессимптомным течением заболевания, изолированы были по прибытию на территорию Советского района, находились под медицинским наблюдением с отбором мазков на коронавирус. 06.06.2020 г. зарегистрировано 2 новых случая коронавирусной инфекции, при этом заболевшие находились в контакте с больными с подозрением на COVID-19, после чего у них появились симптомы респираторной инфекции с повышением температуры, потерей обоняния.
Все контактные с подтверждёнными случаями COVID-19, а так же с подозрением на COVID-19 изолированы по месту фактического проживания, отстранены от работы, находятся под ежедневным медицинским наблюдением с отбором мазков. 
Всего в г. Югорске зарегистрировано 7 подтверждённых случаев COVID-19, из них 3 человека выздоровели и выписаны, 3 человека госпитализированы в инфекционное отделение БУ «Югорская городская больница», 1 человек изолирован с семьёй по месту проживания.
В Советском районе всего зарегистрировано 6 подтверждённых случая COVID-19 – 2 госпитализированы в инфекционное отделение Югорской городской больницы с диагнозами пневмония, 4 человека изолированы по месту фактического проживания. 
Кроме того, на сегодняшний день зарегистрировано 28 человек с подозрением на COVID-19, из них 18 жителей г. Югорска, 10 жителей Советского района - мазки направлены в ФБУЗ «ЦГиЭ в ХМАО-Югре» для подтверждения результатов. 
Из них 15 человек госпитализированы в инфекционное отделение БУ «Югорская городская больница» (Югорск – 10 человек, Советский район – 5 человек), в том числе 11 заболевших с диагнозом пневмония и подозрением на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), остальные (13 человек)  изолированы по адресу фактического проживания и находятся под медицинским наблюдением с отбором мазков на коронавирус. 
Всего на сегодняшний день на изоляции находятся 255 лиц, из них в г. Югорске – 160 человек, в Советском районе – 95 человек. 
За весь период регистрации с изоляции снято 693 человек (г. Югорск – 398 чел., Советский район  – 295 чел.). 
Эпидемиологическая ситуация находится под контролем Территориального отдела Управления Роспотребнадзора в г. Югорске и Советском районе, мониторинг и анализ проводятся в ежедневном режиме. 
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