Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в г.Югорске и Советском районе
Об эпидемиологической ситуации по гриппу и ОРВИ на 10.02.2020 г. 
В г. Югорске  на 6-й неделе года заболеваемость ОРВИ и гриппом имеет стойкую тенденцию к росту, за последние три недели стабильно выше пороговых уровней.
 За период 31.01-06.02.2020 г. зарегистрировано 270 случаев ОРВИ, показатель – 71,62 на 10 тысяч населения. 
Эпидемический порог по совокупному населению превышен на 15,11 %  (в 1,2 раза), в основном,  за счёт детского населения до 2 лет (в 1,5 раза) и дошкольников 3-6 лет (в 2,1 раза). 
Имеет место групповая заболеваемость ОРВИ в организованных коллективах. Приостановлены учебный и воспитательный процессы в корпусе 2 МАДОУ д/с «Радуга», корпусе 1 МАДОУ д/с «Гусельки», дошкольных группах МБОУ «СОШ № 5», МБОУ Гимназия - по 1-й группе; в корпусе 1 МАДОУ д/с «Радуга» дошкольных группах МБОУ «СОШ № 6» - по 2 группы, а так же в МБОУ «СОШ № 2» и МБОУ «СОШ № 6» - по 1-му классу; в МБОУ «СОШ № 5» - 2 класса.
С целью стабилизации заболеваемости ОРВИ в городе с 08.02.2020 г. введены мероприятия по усилению противоэпидемического режима в образовательных учреждениях, учреждениях культуры и спорта (усиленный дезинфекционный режим, УФ-облучение воздуха, групповая изоляция в дошкольных учреждениях, отменена кабинетная система обучения в школах и др.).
В Советском районе  за аналогичный период 2020 г. заболеваемость ОРВИ и гриппом имеет стойкую тенденцию к росту, темп прироста в сравнении с предыдущей неделей составил 14,42 % (в 1,14 раза). 
Зарегистрировано 357 случаев ОРВИ, показатель – 75,71 на 10 тысяч населения. 
Эпидемический порог по совокупному населению превышен в 1,3 раза (32 %) за счёт  школьников 7-14 лет и  взрослого населения (в 1,6 раза). 
Заболеваемость ОРВИ по поселениям, входящим в состав Советского района распределена неравномерно. В городских и сельском поселениях Пионерский, Малиновский, Юбилейный, Алябьевский, Таежный отмечаются наибольшие показатели заболеваемости, по детям 3-6 лет и школьникам показатели заболеваемости значительно выше пороговых уровней. Зарегистрирован 1 случай гриппа В у жительницы п. Пионерский, не привита.
Имеет место групповая заболеваемость ОРВИ в организованных коллективах. Приостановлен учебно-воспитательный процесс в филиале п. Агириш МАДОУ д/с «Радуга», филиале п. Таёжный МАДОУ д/с «Улыбка», МАДОУ д/с «Чебурашка» п. Алябьевский,, МАДОУ д/с «Улыбка» п. Малиновский – по 1-й группе; в МАДОУ д/с «Алёнка» г. Советский, в филиале п. Коммунистический МАДОУ д/с «Дюймовочка»  - по 2 группы. 
В целях снижения заболеваемости ОРВИ и гриппа на территории Советского района решением санитарно-противоэпидемической комиссии при администрации «МО Советский район» с 08.02.2020 г. до особого распоряжения введены ограничительные противоэпидемические мероприятия. 
В городских и сельском поселениях Пионерский, Малиновский, Юбилейный, Таежный,  Алябьевский приостановлен учебный процесс в общеобразовательных учреждениях, учреждениях дополнительного образования детей, кружках, секциях учреждений культуры и спорта, ограничено проведение массовых спортивных и культурных мероприятий в закрытых помещениях, массовые мероприятия окружные и общероссийские проводятся с соблюдением противоэпидемических мер. Во всех образовательных, спортивных, социальных учреждениях, учреждениях культуры и медицинских организациях Советского района введены усиленный дезинфекционный режим, УФ-облучение воздуха, групповая изоляция в дошкольных учреждениях, отменена кабинетная система обучения в школах.
Эпидемиологическая ситуация находится под контролем Территориального отдела Управления Роспотребнадзора, мониторинг и анализ эпидситуации проводятся в ежедневном режиме. 
Уважаемые родители, огромная просьба, не приводите детей с симптомами острого респираторного заболевания (больных, начинающих болеть) в образовательные учреждения. При появлении первых признаков заболевания оставайтесь дома и обратитесь к врачу!
Соблюдайте меры профилактики и будьте здоровы!
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