О результатах взаимодействия администрации Советского района с казачьим обществом «Станица Верхне-Кондинская» 
Информация к заседанию рабочей группы при Губернаторе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по делам казачества
Дата: 23.06.2022
Время: 14.30.

В 1993 году в Советском районе было образовано Верхнекондинское казачье землячество Тюменского казачьего союза Сибирского казачьего войска союза казаков России, в настоящее время – казачье общество «Станица Верхне-Кондинская», которое объединяет более 100 станичников.
Организация взаимодействия между администрацией Советского района и казачьим обществом «Станица Верхне-Кондинская» осуществляется на основе социального партнерства, в рамках заключенных соглашений о сотрудничестве.
Казачьему обществу «Станица Верхне-Кондинская» оказывается методическая, организационная, информационная, имущественная помощь на организацию деятельности.
В целях оказания имущественной поддержки для организации штаба казачьему обществу предоставлено помещение, находящиеся в муниципальной собственности, предоставляется звукоусиливающее, звукозаписывающие оборудование,  передан в безвозмездное пользование автобус ПАЗ.
В муниципальной программе «Укрепление межнационального и межконфессионального согласия, профилактика экстремизма и терроризма на территории Советского района» (утверждена постановлением администрации Советского района от 29.10.2018 № 2334) (далее – Программа), одной из задач является «Развитие духовно-нравственных основ и самобытной культуры российского казачества и повышение его роли в воспитании подрастающего поколения» (далее – Задача). Реализация Задачи обеспечивается за счет исполнения мероприятий по сохранению и популяризации самобытной казачьей культуры и обеспечения участия российского казачества в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма, в том числе посредством развития казачьего движения, традиционных семейных и культурных ценностей казаков, проведения выставок, фестивалей, праздников казачьей культур, совместного планирования и реализации мероприятий, направленных на воспитание молодежи на основе исторических и традиционных ценностей российского казачества.
Проведение мероприятий, способствующих сохранению, развитию и популяризации казачьей культуры проходит на базе муниципальных бюджетных учреждений культуры (МБУК «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь», МБУК «Музей истории и ремесел Советского района», МБУК «Межпоселенческая библиотека Советского района») по направлениям:
- поддержка казачьего любительского творчества;
- организация и проведение культурных мероприятий, концертной деятельности;
- информационное и методическое обеспечение деятельности по сохранению, развитию и актуализации казачьей культуры.
В 2022 году ансамбль казачьей песни «Вольница», созданный на базе МБУК «Советский районный центр культуры и досуга «Сибирь», отметил свой 20-летний юбилей. 
Ансамбль «Вольница» известен и любим жителями Советского района и за его пределами, активно принимает участие во всех событийных и культурно-массовых мероприятиях, пропагандируя казачий фольклор, традиции и обычаи.  
В 2021 году коллектив «Вольницы» завоевал диплом лауреата I степени Международного конкурса-фестиваля казачьей песни «Живи и пой, мой край родной» и диплом лауреата II степени на Всероссийском конкурсе-фестивале казачьей песни «Казачья вольница».
В 2019 году по результатам конкурсного отбора ансамблю «Вольница» была предоставлена муниципальная субсидия в размере 200,0 тысяч рублей на реализацию проекта «Создание интерактивной площадки «Казачья вольница». 
Первоочередной задачей казачьего сообщества, является привлечение и удержание в своем составе неравнодушных людей, которые не только хотят, но и могут принести пользу своему городу, району, округу и, что самое важное, готовы тратить время на общественное благо.
С целью популяризация деятельности казачьего общества «Станица Верхне-Кондинская» был создан проект «Где казак, там и слава! Укрепляя традиции сибирского казачества», который в 2019 году получил поддержку Фонда президентских грантов на развитие гражданского общества. Сумма гранта составила 500 тыс. рублей. Проект направлен на укрепление традиций, сохранение обрядов, культуры и военной службы сибирских казаков, военно-патриотическому воспитанию детей, организацию допризывной подготовки казачьей молодежи.
В рамках реализации проведены мероприятия: выставка «Я – первый!», посвященная первому атаману Верхне-Кондинского казачьего общества» Вдовенко Евгения Федоровича, мероприятие «Казачья станица», посвященное Дню семьи, любви и верности, мероприятие «Казачья доблесть», обряд «Посажение на коня», и ряд других.
С целью разработки и принятия регламентирующих документов по вопросам становления и развития государственной и иной службы российского казачества на территории Советского района в 2021 году администрацией Советского района оказано содействие в подготовке проекта устава казачьего общества «Станица Верхнекондинская», а также в согласовании устава с главами поселений Советского района и утверждении устава главой Советского района. В 2022 году заключено соглашение о сотрудничестве между администрацией Советского района и казачье общество «Станица Верхне-Кондинская», которое направлено на реализацию мероприятий и проектов на территории Советского района в области:
а) сохранения культуры российского казачества;
[bookmark: _GoBack]б) воспитания подрастающего поколения в духе патриотизма, гражданской ответственности и готовности к служению Отечеству с опорой на духовно-нравственные основы и ценности российского казачества, обеспечение участия российского казачества в реализации государственной молодежной политики; 
в) информационного обеспечения взаимодействия органов местного самоуправления Советского района, расширение информирования общественности о деятельности российского казачества;
г) совершенствования механизма привлечения членов казачьих обществ к несению государственной или иной службы

Проводится работа по реализации мероприятий, предусмотренных Стратегией государственной политики Российской Федерации в отношении российского казачества (далее Стратегия). Разработан план мероприятий по реализации в Советском районе Стратегии.
Члены казачьего общества были привлечены:
- в 2019 году к ликвидации пожаров в Советском районе;
- в  2021 году к поиску пропавших людей;
- ежегодно к участию в патриотических акциях, приуроченных к празднованию Дню Победы, месячнику оборонно-массовой работы, муниципальным и региональным мероприятиям, которые направленны на межконфессиональное сотрудничество.
Считаем, что необходимо усилить взаимодействие по систематическому привлечению членов реестрового казачьего общества к охране общественного порядка на территории Советского района посредством создания «Народной дружины», мероприятиям по профилактике и борьбе с наркоманией, реализации мероприятий по обеспечению пожарной безопасности, участию в обеспечении экологической и пожарной безопасности; военно-патриотическому воспитанию молодежи; организации допризывной подготовки казачьей молодежи к несению военной службы в казачьих кадетских классах, воскресных школах, спортивных секциях, клубах. 
Очевидной перспективой для планирования работы будет проведение совместной работы с другими некоммерческими организациями.
В рамках взаимодействия и выполнения задач в соответствии с Уставами общественных организаций в ближайшее время будет заключено соглашение между Советской районной общественной организацией «Добровольная пожарная охрана Советского района» и казачьего сообщества «Станица Верхне-Кондинская» по организации профилактической работы по обеспечению пожарной безопасности на территории Советского района, а именно:
1)	Проведение профилактических рейдов по дачным участкам, прилегающим к лесным массивам города с раздачей памяток по пожарной безопасности;
2)	Организация рейдовых мероприятий в патрульных, патрульно-манёвренных группах на территории города и прилегающих лесных массивах в пожароопасный период с целью контроля за соблюдением пожарной безопасности.
В настоящее время продолжается поиск способов совершенствования взаимодействия казачьего сообщества «Станица Верхне-Кондинская» и администрации Советского района. 
